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Google One è la piattaforma di archiviazione per Google Drive per offrire un aumento delle dimensioni
dell'archiviazione cloud. Con esso, i tuoi clienti hanno anche una serie di vantaggi che rendono i loro utenti molto più
spazio per salvare e condividere i propri file

Google One è qui per rivoluzionare Google Drive, la piattaforma di cloud storage ha già il suo servizio a pagamento
per quegli utenti il ??cui servizio gratuito di base non è all'altezza. Gli utenti hanno un certo limite di gigabyte gratuiti
da caricare e hanno tutti i tuoi documenti in un unico posto, ma ora hanno anche questo servizio premium, con un
abbonamento mensile in cui ti danno una maggiore capacità di salvarli.

Fino ad ora, se volevi assumere più spazio, questo è stato fatto direttamente da Google Drive ed era esclusivamente
per l'utilizzo di questa piattaforma, separandosi dagli altri servizi dell'azienda. Attualmente, viene separato e
trasformato in Google One, che è praticamente un servizio di archiviazione, di qualsiasi tipo di file, non solo di
documenti, e allarga gli orizzonti con altri strumenti di Google, come Foto e Gmail.

Questo nuovo strumento di Google centralizza la gestione dello spazio che viene contratto e quindi lo adatta al resto
delle estensioni. Lo spazio di archiviazione che avrà sarà quello che utilizzerai nel resto dei prodotti del marchio,
diviso tra di loro com'era prima dell'apparizione di Google One.

Tutti quegli utenti che desiderano accedere a Google One e dalla società invitano a provare tutti i vantaggi offerti da
questa applicazione. Puoi scaricare l'applicazione gratuitamente dal Google Play Store o dall'App Store.

Per iniziare a usarlo è facile come fare clic sull'opzione per acquisire più spazio di archiviazione su Google Drive o
dal proprio sito web one.google.com, qui ti mostreranno tutte le tariffe che puoi scegliere, quelle che sono più
economiche e che sono quelli che assumono la maggior parte degli utenti, ma non sono i soli, se fai clic su Altre
opzioni avrai il resto dei prezzi.

In precedenza, l'archiviazione di 2 terabyte su Google Drive aveva un costo maggiore rispetto ad oggi, oltre a
cambiare il nome e darti un paio in più, sarà più economico. Ma se ciò non bastasse, il pagamento annuale lo
renderà ancora un po 'più economico.

Include un piano da 200 GB, che prima non esisteva, a un prezzo molto conveniente. Assumendo 2 terabyte ora
paghi lo stesso di prima di aver pagato per 1 terabyte. Ma scegliere un piano in Google One non significa che sia per
sempre, per cambiare ciò che hai contratto devi solo andare alla tua applicazione e fare clic su Più spazio di
archiviazione, nello stesso menu di prima, devi solo fare clic su Aggiorna. Per aiutarti nella decisione, quello che stai
usando apparirà accanto a ciascuno in modo da poter confrontare i prezzi e quello che otterresti con la modifica.

Hai supporto tecnico disponibile 365 giorni all'anno, 24 ore al giorno, in tutte le lingue supportate da Google. Per
l'utilizzo di Google One, avremo sconti esclusivi come crediti su Google Play, Google Store o sconti speciali sugli
hotel. Inoltre, chi lo utilizza nel piano famiglia avrà sconti esclusivi.

Google One può essere condiviso con un massimo di 5 persone, ognuna delle quali riceverà 15 GB prestabiliti e il
resto del contratto sarà condiviso tra tutti, condividendo l'accesso ai documenti del disco. La cosa buona è che puoi
anche salvare i tuoi contatti.

Ricorda che per utilizzare qualsiasi prodotto Google è necessario disporre di un account e accedere. Nel caso in cui



non ne possiedi uno, è facile crearlo tramite un'email.

All'interno di Google One abbiamo diverse alternative dell'unità in cui sono archiviati i documenti, le foto e i punti
salienti che abbiamo realizzato, abbiamo anche un cestino se vogliamo eliminare qualsiasi file che non è più
necessario.

Se vogliamo caricare un nuovo file sul cloud di Google One, dobbiamo semplicemente fare clic sull'icona + o di
nuovo e puoi selezionare un file, una cartella, documenti, fogli di calcolo, ecc., Da qui puoi anche decidere con chi
Vuoi condividerli attraverso le opzioni di visibilità e livello di accesso. Condivideremo il nostro lavoro con coloro ai
quali siamo interessati a inviare i file.

Per poter condividere un file dobbiamo selezionarlo, fare clic sull'icona di condivisione, aggiungere l'e-mail della
persona con cui vogliamo condividerlo e decidere tra le diverse preferenze che abbiamo se vogliamo che la persona
che lo riceve sia in grado di commentarlo, modificarlo o semplicemente vederlo. . Una volta selezionato, devi solo
inviare l'invito per poterlo condividere, a seconda della nostra scelta, la persona che lo riceve avrà più possibilità di
modificare il file.

Pros Cons

- Più spazio di archiviazione a un prezzo inferiore.

- Molto pratico per il lavoro.

- Promozioni esclusive.

- Puoi condividere fino a 5 persone.

- Può essere lento a causa della velocità di Internet.

- Potrei essere insicuro in caso di violazione del mio account.

- I documenti possono essere modificati da altre persone nel
piano.

- La versione mobile può rallentare il dispositivo.

Links Facebook:
Twitter:
Instagram:
Web:  https://one.google.com/about
Play Store:  https://play.google.com/store/apps/details?id=com.google.android.apps.subscriptions.red&hl=it
Apple Store:  https://apps.apple.com/it/app/google/id284815942


